



HartaVoluntariatului.ro

## Ghid de utilizare pentru organizații

HartaVoluntariatului.ro – cu un pas  
mai aproape de voluntarii tăi!

# Realizare cont organizație

Îți poți realiza un cont de organizație, completând cei doi pași din cadrul platformei. Odată realizat acest cont, ai acces la cele două mari beneficii oferite de platformă.

- 1 Găsești mai ușor voluntarii potriviți pentru proiectele tale
- 2 Poți realiza și emite certificate de voluntariat pentru voluntarii din organizația ta.

Ca să fie mai simplu, ți-am pregătit un [tutorial video](#).

# Înscriere proiecte

Felicitări!

Ai înscris organizația pe [hartavoluntariatului.ro](https://hartavoluntariatului.ro) și ai acceptat invitația noastră de a face parte din comunitatea oamenilor care schimbă lumea, puțin câte puțin!

Următorul pas în călătoria ta este să înscrii un proiect de voluntariat.

# Înscriere proiecte

Trebuie să intri în modulul PROIECT NOU, unde trebuie să completezi câteva detalii pentru proiectul tău. După ce ai verificat că toate datele sunt corecte și complete, trebuie să apeși butonul de PUBLICĂ și gata, proiectul apare în platformă și este văzut de către alți voluntari!

Este important ca voluntarii să aplice prin intermediul platformei, astfel încât poți vedea experiența de voluntariat, domeniile de interes și alte informații care te interesează. De asemenea, prin modulul VOLUNTARII TĂI, vei vedea toți voluntarii care s-au implicat în activități de voluntariat și îi poți contacta pentru diferite ocazii.

# Hai să dăm vestea mai departe!

Cu ce te putem ajuta noi?

Vei vedea anunțul organizației tale și pe pagina [facebook.com/HartaVoluntariatului](https://facebook.com/HartaVoluntariatului) unde promovăm toate oportunitățile de voluntariat venite din platformă.

De asemenea, anunțul este preluat în newsletterul săptămânal trimis către voluntarii înscriși pe platformă.

# Hai să dăm vestea mai departe!

Ce poți face tu pentru a atrage mai mulți voluntari?

Nu uita să folosești butonul de **SHARE ON FACEBOOK**, pe care îl găsești în pagina proiectului. Este important ca acest anunț să ajungă la cât mai multe persoane, așa că te invităm să postezi pe pagina organizației, în grupurile de discuție în care ești activ și prin alte metode de comunicare de care dispui.

Cu cât mai multe share-uri, cu atât mai multe șanse de a găsi voluntarii potriviți!

## **INVITĂ VOLUNTARI!**

Este simplu, algoritmul din spatele platformei îți selectează cei mai potriviți voluntari, în funcție de proiectul tău. De asemenea, poți face căutări avansate, în funcție de anumite filtre. Dacă ai găsit voluntari care se potrivesc profilului pe care îl cauți, le poți trimite o invitație de a se implica în proiect.

# Managementul aplicanților

Voluntarii pot aplica la un proiect prin două moduri:

## **VĂD OPORTUNITATEA DE VOLUNTARIAT ȘI APLICĂ**

Toți cei care aplică vor apărea în **MODULUL APLICANȚI**, din pagina proiectului.

## **LE TRIMIȚI O INVITAȚIE**

Poți selecta persoane cărora să le trimiți o invitație pentru a aplica. Aceștia vor primi pe e-mail invitația ta și vor avea posibilitatea de a o accepta/refuza.

Dacă o acceptă, aceștia vor apărea în **MODULUL APLICANȚI** din pagina proiectului.

# Intră pe platformă și vezi cine a aplicat!

În MODULUL APLICANȚI poți vizualiza profilul voluntarilor și îi poți accepta/refuza.

## **ATENȚIE!**

Nu uita să le și trimiți un mesaj de ACCEPT / REFUZ.

În momentul în care voluntarii APLICĂ/ACCEPTĂ invitația, ei își exprimă acordul de a face vizibile datele de contact către organizația care realizează proiectul. Așadar, după ce le dai răspunsul pozitiv (automat sau personalizat), tot ce trebuie să faci este să intri pe profilul lor, unde găsești datele de contact și să stabilești un prim interviu!



# Modulul de Certificare

Poți realiza și emite certificate de voluntariat, pentru oricare dintre voluntarii tăi, indiferent dacă sunt pe platformă sau nu. Modelul de certificat inclus în această platformă a fost realizat cu ajutorul a 125 de organizații, care au fost implicate în procesul de pilotare, pe parcursul a 7 luni, oferind feedback și îmbunătățiri.

În sprijinul completării acestui ghid, poți consulta documentele de suport pe care le-am pregătit pentru tine.

# Mesagerie și alerte

Poți comunica mult mai ușor cu voluntarii tăi, prin intermediul mesageriei. De asemenea, primești alerte în platformă, în momentul în care cineva aplică sau marchează organizația ta ca organizație favorită.

În curând va fi disponibilă și opțiunea de alerte prin e-mail, pentru a urmări mult mai ușor stadiul proiectului!

Ghidul tău e la  
doar un click  
distanță!

Pentru orice problemă sau sugestie, ne găsești la  
[contact@hartavoluntariatului.ro](mailto:contact@hartavoluntariatului.ro)

Ne poți urmări și pe  
[facebook.com/HartaVoluntariatului](https://facebook.com/HartaVoluntariatului)



HartaVoluntariatului.ro

**FLORENTINA CHIRU**

coordonator PR & comunicare externă

(+4) 0758 318 776

[contact@hartavoluntariatului.ro](mailto:contact@hartavoluntariatului.ro)

[hartavoluntariatului.ro](http://hartavoluntariatului.ro)